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Òåîðåòè÷íè çàäà÷è ïî ÎÑ çà ñïåöèàëíîñò ÊÍ, 09.06.2024 ã.:

Çàäà÷à 1, (15 òî÷êè)

Ïàðàëåëíî ðàáîòåùè êîïèÿ íà âñåêè îò ïðîöåñèòå P, Q è R èçïúëíÿâàò ïîðåäèöà

îò äâå èíñòðóêöèè:

process P process Q process R

p_1 q_1 r_1

p_2 q_2 r_2

Îñèãóðåòå ÷ðåç ñåìàôîðè ñèíõðîíèçàöèÿ íà ðàáîòåùèòå êîïèÿ òàêà ÷å:

1. Â ïðîèçâîëåí ìîìåíò îò âðåìåòî äà ðàáîòè íàé-ìíîãî åäíî îò êîïèÿòà.

2. Ðàáîòåùèòå êîïèÿ äà ñå ðåäóâàò âúâ âðåìåòî � ñëåä èçïúëíåíèå íà P ñëåäâà èç-

ïúëíåíèå íà Q, ïîñëå äâå êîïèÿ íà R. Ñëåä òîâà öèêúëúò ñå ïîâòàðÿ, èçïúëíÿâàò

ñå PQRRPQRR...

3. Ïúðâîíà÷àëíî ñå èçïúëíÿâà êîïèå íà P.

Çàäà÷à 2, (15 òî÷êè)

Îïèøåòå êàê ñå èçãðàæäà êîìóíèêàöèîíåí êàíàë (connection) ìåæäó ïðîöåñ-

ñúðâåð è ïðîöåñ-êëèåíò ñúñ ñëåäíèòå ñèñòåìíè èçâèêâàíèÿ â ñòàíäàðòà POSIX:

socket(), bind(), connect(), listen(), accept()


